
 Р А З П О Р Е Ж Д А Н Е
№ 20163

гр. София,    11.06.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 26 състав,  в 
закрито заседание на 11.06.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Мария Шишкова

 
 
 като разгледа дело номер 11796 по описа за 2023 година докладвано от съдията, 
и за да се произнесе взе предвид следното:

 Производство по реда на чл. 160, ал. 7, предл. първо от ДОПК във вр. чл. 213а, ал. 1 и 
ал. 4 от Административно – процесуалния кодекс (АПК).
Постъпила е касационна жалба от директора на Дирекция „Обжалване и данъчно осигурителна 
практика“ – С.,  депозирана чрез пълномощник – главен юрисконсулт Т. Б.  срещу Решение № 
17421/22.05.2024 г.,  постановено по адм. д.  11796/2023 г.  по описа на Административен съд - 
София град, Първо отделение, 26 състав, с което по жалба на А. С. А. е отменен Ревизионен акт 
№ Р – 22220621005963-091-001 от 19.05.2023 г. издаден от органи по приходите на ТД на НАП – 
С.,  потвърден  с  Решение  №  1212  от  24.08.2023  г.  на  директора  на  Дирекция  „Обжалване  и 
данъчно-осигурителна практика“ - С.
Касационната жалба е редовна и допустима – подадена е срещу подлежащ на обжалване съдебен 
акт, в предвидения от закона срок, от активно легитимирана страна.      
Жалбата отговаря на изискванията на чл. 212 от АПК. Приложени са и изискуемите, съгласно чл. 
212, т. 2 и т. 3 от АПК – пълномощно и документ за внесена държавна такса, определена при 
условията на чл. 227а ал. 3 от АПК.    
Предвид изложеното и на основание чл. 213а, ал. 4 от АПК, съдът 

Р А З П О Р Е Д И: 

ДА СЕ ИЗПРАТИ на А. С. А. препис от касационната жалба, депозирана от пълномощника на 
директора на Дирекция „Обжалване и данъчно осигурителна практика“ – С. срещу Решение № 
17421/22.05.2024 г.,  постановено по адм. д.  11796/2023 г.  по описа на Административен съд - 
София град, Първо отделение, 26 състав, с което по жалба на А. С. А. е отменен Ревизионен акт 
№ Р – 22220621005963-091-001 от 19.05.2023 г. издаден от органи по приходите на ТД на НАП – 
С.,  потвърден  с  Решение  №  1212  от  24.08.2023  г.  на  директора  на  Дирекция  „Обжалване  и 
данъчно-осигурителна практика“ – С..
В 14-дневен срок от връчване на преписа от касационната жалба може да бъде подаден писмен 



отговор.      

СЪДИЯ :
 


